

Erratum

S. Nixon and J. Yang, “Pyramid diffraction in parity-time-symmetric optical lattices”, *Opt. Lett.* 38, pp. 1933–1935 (2013) (see also arXiv:1303.5028 [physics.optics]).

The $\tilde{\sigma}$ formula in Eq. (10) should read:

$$\tilde{\sigma} = \sigma \frac{\int_0^{2\pi} \int_0^{2\pi} |\phi^{01}|^2 \phi^{01} \phi^{01} dx dy}{\int_0^{2\pi} \int_0^{2\pi} \phi^{01} \phi^{21} dx dy}.$$